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Nedolžni otroci
Stran, ki želi biti glas nerojenih 
Zgolj še en cenen naslov več, za katerim se skriva-
jo »instant«  rešitve ali pa resnično nekaj novega, 
je bilo moje prvo vprašanje ob vseobetajočem 
naslovu Odkrijte srečo v življenju in ljubezni. Že 
z nekaj kliki je vsebina pregnala začetni dvom. 
Stran www.loveundefiled.blogspot.com, v prevo-
du Ljubezen brez madeža, je bila leta 2009 tudi 
nominirana za naziv najboljši krščanski blog, 
ki ga vsako leto podeljuje Christian New media 
awards. Za marsikoga spotakljiva in spet za druge 
rešilna spletna stran želi biti glas nerojenih otrok, 
vse številnejših novodobnih mučencev umetne-
ga splava. Obiskovalcu ponuja intelektualno in 
duhovno pomoč pri odkrivanju božjega načrta 
za ljubezen in življenje. V svoji izjavi so uredniki 
spletne strani zapisali, da je ljubezen glavni poklic 
vsakega človeškega bitja ter da je vrlino čistosti 
mogoče živeti, saj ravno ta pripravlja dušo in telo, 
da bi ljubila v resnici. Poudarjajo neodtuljivost 
človeškega dostojanstva in pravico do življenja.

Ameriška stran je zasnovana kot nekakšna blog 
sestavljanka iz internetnih povezav, ki vsak dan 
ponuja nov video ali članek, od pričevanj ne-
sojenih mater in očetov, ki so se nekoč odločili 
za splav, do predavanj znanstvenikov, aktualnih 
člankov s temo družine, teologije telesa ... Vsi pa 
imajo za skupni imenovalec – kulturo življenja. 
Odlična je tudi rubrika brezplačnih spletnih vi-
rov Resources z razlago in odgovori na sodobne 
izzive glede spolnosti. 

Ob obisku strani lahko stojite in molite na ra-
menih velikanov, tako se namreč imenuje brez-
plačna e-knjižica (Standing and praying ont the 
shoulder of giants), v kateri so zbrane molitve in 
navedki različnih svetnikov.

Za vse, ki ste na Facebooku in Twitterju, pa vam 
oblikovalci strani omogočajo, da klic življenja 
ponesete/posredujete še dlje.

Judita Lea Krek

Pismo iskalcem Boga
Italijanska škofovska konfe-
renca: Pismo iskalcem Boga, 
Cerkveni dokumenti 132, Dru-
žina, 94 strani, 9,80 evra Pismo 
iskalcem Boga je Italijanska 
škofovska konferenca pripravila 
»kot pripomoček za osebno 
duhovno branje, pa tudi kot iz-
hodišče za pogovor ob začetku 

prvega oznanila vere v Jezusa Kristusa«. Pismo je 
sad sodelovanja mnogih, od škofov pa do komuni-
kologov. Namenjeno je iskalcem Boga v najširšem 
smislu: vernikom, ki iščejo poglobitev svoje vere, 
nevernim, ki želijo najti odgovor na vprašanje 
Boga in končnega smisla življenja, želi pa vzbuditi 
zanimanje tudi pri tistih, ki se nimajo za iskalce.
Pismo je razdeljeno na tri dele. V prvem delu izhaja 
iz konkretne človeške izkušnje in odpira nekatera 
temeljna vprašanja, ki so vsem skupna in nas pove-
zujejo. Spregovori o sreči in vprašanju trpljenja, o 
ljubezni, o pomenu človekovega dela, o pravičnosti 
in miru, na koncu pa odpre vprašanje Boga. Drugi 
del želi predvsem pričevati o temeljnem sporočilu 
krščanstva in v Jezusu Kristusu predstaviti tistega, 
ki je možni odgovor na vprašanje smisla življenja. 
Predstavlja ga kot oznanjevalca, kot Odrešenika, 
v občestvu Trojice z Očetom in Svetim Duhom, 

ter kot središče Cerkve. Tretji del predlaga način 
življenja – spregovori o molitvi, o Božji Besedi, o 
zakramentih in o služenju – ki bo iskalcu Boga 
pomagal do srečanja z živim Bogom, čisto za ko-
nec pa spregovori še o smrti in večnem življenju.

Pismo je napisano v preprostem slogu, s katerim se 
želi približati bralcu, nevajenemu tovrstnih besedil. 
Njegov namen seveda ni, da bi v celoti pojasnilo 
krščansko vero, ampak želi biti predvsem izhodišč-
na točka za razmislek in nadaljnje iskanje. K temu 
pripomore tudi kratek seznam literature na koncu, 
h kateremu imam drobno pripombo. Za slovensko 
izdajo Pisma bi veljalo pretežno italijanski seznam 
dopolniti s kakšnim besedilom slovenskega avtor-
ja ali vsaj s še kakšnim prevodom.
Največja vrednost Pisma je gotovo v njegovem 
nevsiljivem načinu, s katerim nagovarja bralca. Ne 
razlaga resnic in ne daje moralnih naukov, kar bi v 
takem besedilu lahko delovalo odbijajoče, ampak 
izhaja iz konkretne izkušnje, pričuje o Kristusu in 
vabi k hoji za Jezusom, ki je »pot, življenje in resni-
ca, ki razveseljuje naše srce« in ki nam daje moč, da 
se lahko »spoprijemamo z življenjem in njegovimi 
izzivi«. To je knjiga, ki bo nagovorila vsakega iskalca 
Boga; tako tistega, ki išče odgovore, kot tistega, ki 
jih hoče (spet) iskati. 

 Leon Jagodic
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